



Бывший сотрудник Госавтоинспекции предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС МО МВД России «Клинцовский» Алексея Старовойтова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 (превышение должностных полномочий) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, 21 июня 2014 года на территории Красногорского района находившийся при исполнении служебных обязанностей инспектор сфальсифицировал в отношении 33-летнего местного жителя административный протокол по ч.2 ст.12.29 КоАП РФ, согласно которого последний якобы в районном центре ехал без шлема на скутере марки «Стелс». Фактически же мужчина за пределами населенного пункта управлял трактором и был остановлен сотрудниками ГИБДД в связи с неработающей световой сигнализацией у тракторного прицепа, т.е. совершением административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.5 КоАП РФ. Внеся недостоверные сведения в протокол, на основании которого потерпевший был оштрафован на 800 рублей, сотрудник Госавтоинспекции пытался улучшить показатели своей работы по пресечению правонарушений, совершенных водителями мототранспортных средств, а в результате стал фигурантом уголовного дела. Преступление выявлено сотрудниками Федеральной службы безопасности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд .

01 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/809204>